

от 5 ОКТ. 1962.

г. Оренбург

Газета № . . .

# ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Хорошо отдохнули и замечательно потрудились прошедшим летом коллективы театров нашей области. Оренбургский театр драмы побывал с гастрольями в Москве. Он показал столичному зрителю спектакли «Жизнь Матвея Кожемякина» по роману А. М. Горького, «Джо Келлер и его сыновья» Артура Миллера, «Родники» нашего местного автора Ф. Мирнова, «Лес» А. Н. Островского — премьеры, выпущенная театром в столице во время гастролей, «Ленинградский проспект» и некоторые другие.

Судя по выступлениям печати (в центральных газетах и журналах было напечатано 17 отзывов), москвичи с неподдельным интересом смотрели спектакли Оренбургского театра и дали высокую оценку исполнительскому мастерству актеров.

Немало положительных отзывов

получил коллектив Оренбургского театра музыкальной комедии, гастролировавший в Куйбышеве, Сызрани, Саратове. С большой теплотой отозвались колхозники, рабочие совхозов о творческом мастерстве коллектива Орского театра драмы им. Пушкина, побывавшего за лето со своими спектаклями в ряде хозяйств нашей области.

Настала пора открытия зимнего сезона театров. 12 октября начнет работать областной драматический театр им. М. Горького. Он откроет сезон спектаклем «До встречи, Земля!» Романова. В его репертуаре: «Иркутская история», «Ленинградский проспект», «Океан», «Гроза» и другие классические и современные пьесы.

Театр музыкальной комедии открывает сезон 20 октября спектаклем «Веселый Гай» В. Лаптева. К 45-й годовщине Велико-

го Октября он подготавливает пьесу «Севастопольский вальс» К. Листова.

С 6 октября начнутся гастроли театра кукол спектаклем «Волшебная калоша». У него готовы к постановке: «Волшебник изумрудного города» Волкова, «Терем-теремок» Маршака, «Чертова мельница» Штока.

Орский драматический театр откроется также 6 октября. В его репертуаре: «Разлом» Тренева, «День рождения Терезы» Мдивани, «Ленинградский проспект» Штока, «Коллеги» Аксенова, Табового, «Дубровский» Пушкина.

Новую программу готовит Оренбургский народный хор. Его концерты в г. Оренбурге начнутся с 1 ноября. Затем хор выезжает на гастроли в города: Пензу, Тамбов, Куйбышев, Воронеж. В январе 1963 года состоится его выступления в г. Москве.